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ŽUPNI URED SV. JAKOVA APOSTOLA - MEĐUGORJE

ŽUPNE OBAVIJESTI
Danas je molitva na Brdu ukazanja u 14 sati, a u petak na 
Križevcu u isto vrijeme.

ŽUPNE OBAVIJESTI

MISNE NAKANE ZA POKOJNE

Utorak,  5. V. 2026.
Za ++ Ljubicu i Juru Soldu  i Ružu i Mirka Kordića
Za + Andriju Ostojića i njihove ++
Za + Vinka Vučića, Josipa Ostojića i ost. ++
Za ++ Slavu(ž), Antu i Vladu Grbeša i ost. ++
Za ++ iz obitelji Josipa i Vinke Soldo
Za +Ivu (ž) Šego – Stipanovu i ost. ++ iz obitelji Tonija 
i Dragane Šego
Za + Niku Ostojića

Ponedjeljak,  4. V. 2026.
Za ++ Nikolu, Mandu i Ivu(ž) Vasilj – Ružić
Za ++ iz obitelji Jerke i Marine Stanić
Za ++ Ivana, Kristijana Vasilja i Roberta Rayana
Za +Anicu Sivrić i ost. ++ iz obitelji
Za + Ivu Ćavara
Za + Marinu Sabljić
Za + Miru Ilića

Srijeda,  6. V. 2026.
Za ++ Katu, Stanu i Pašku Smoljana
Za ++ Anđelka i Pavu Šegu i ost. ++
Za + Ivana – Inu Sivrića
Za + Dinku(ž) Jerković
Za + Tonia Hercega
Za ++ Peru(ž), Nadu i Antu Vidovića
Za ++ Ivu i Antu Sabljić, Mandu i Ivana i Franju Čovića

Petak,  8. V. 2026.
Za + Blagu Vasilja – Gluvića
Za + Jakova i Katu Dugandžić
Za  ++ Ivana i Jaku Petrović
Za + Jozu – Joju Ostojića
Za + Ružu Soldo i ost. ++ iz obitelji
Za + Petra Ivankovića – Stipina i ost. ++
Za ++ Mate, Anđa i Ljiljana Čilić – Popić

Četvrtak,  7. V. 2026.
Za ++ Dinak, Nikolu, Josipa i Franju Dugandžić
Za ++ Božanu, Niku, Ivana, Milu, Ružu i Pavu Dodiga
Za ++ Božu, Maru, Krešu Ostojića i ost. ++
Za ++ Ivana i Vinku Vasilj i ost. ++
Za ++ Marijana, Matiju, Slavku  Markota, Ljubicu i Sre-
tena Mitova,Ružu i Peru Dujmovića i Zoru i Antu Nikešić
Za ++ Slavka i katu Milićević i ost. ++
Za + Vinka Sabljića i Ivana Jerkovića i ost. ++

Subota,  9. V. 2026.
Za + Matiju Ostojić
Za ++ Krešu Zelića i Ivu, Peru i Ivana Radišića
Za + Juru i Dragu (ž) Pavlović
Za + Miru (m) Čilića
Za ++ Ružu, Matu, Juru i Jozu Vasilja
Za ++ Vidu i Vinka Čilića
Za + Srećka i Kaju Boras
Za + Katu Azinović

Slavna Majko Spasitelja, Rajska dveri milostivna, koja vjerne 
vodiš k sreći, iznad mora zvijezdo divna! O pomozi palom 
svijetu, koji želi ozdravljenje, ti, što rodi Stvorca svoga prirodi 
na udivljenje.
Ove riječi antifone izražavaju ono čuđenje vjere koje prati 
otajstvo Marijina božanskog majčinstva. Ono, na neki način, 
prati to otajstvo u srcu svega stvorenja, a neposredno u srcu 
svega Božjeg naroda, u srcu Crkve. Kako se čudesno daleko 
protegnuo Bog, Stvoritelj i Gospodar svega, u objavi samoga 
sebe čovjeku! Kako je jasno nadvisio sve prostore one beskra-
jne udaljenosti koja razdvaja Stvoritelja od stvorenja! Ako u 
sebi samome ostaje neizreciv i nedokučiv, još je više neizreciv i 
nedokučiv u stvarnosti utjelovljenja Riječi, koja je postala čovje-
kom po Djevici iz Nazareta. Ako je htio čovjeka vječno pozvati 
da bude dionikom božanske naravi, može se reći da je un-
aprijed odredio «pobožanstvenjenje» čovjeka prema njegov-
im povijesnim uvjetima, tako da je i nakon grijeha spreman 
ponovno uspostaviti — uz visoku cijenu — vječni naum svoje 
ljubavi po «počovječenju» Sina, koji je s njime istobitan. Sve st-
vorenje, a osobito čovjek, ne može ne ostati zadivljen pred tim 
darom kojega je postao dionikom u Duhu Svetomu: «Ta Bog je 
tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca». U središtu 
toga otajstva, u samoj srži toga čuđenja vjere, stoji Marija. Bla-
ga Majka Otkupiteljeva, ona ga je prva iskusila: «ti, što rodi 
Stvorca svoga prirodi na udivljenje».
U riječima ove liturgijske antifone izražena je i istina o «velikom 
zaokretu» koji je određen za čovjeka otajstvom utjelovljenja. 
To je zaokret koji pripada cijeloj njegovoj povijesti, od onoga 
početka koji nam je objavljen u prvim poglavljima Knjige Pos-
tanka pa sve do konačnog svršetka, u perspektivi kraja svijeta 
o kojem Isus nije objavio ni dana ni časa. To je neprekidan i tra-
jan zaokret između pada i uzdizanja, između čovjeka grijeha i 

Svete mise u iduću nedjelju su u 7, 8, 10 (Prva sv. pričest) 
12 i 18 sati. U područnim crkvama neće biti slavljene 
svete mise.

Pozivamo sve naše studente i radničku mladež na 'Susrete 
za mlade Jakov' u ponedjeljak, 4. svibnja u Dvorani 
Ivana Pavla II. u 20 sati.

ISPOVIJED ZA KRIZMANIKE I PRVOPRIČESNIKE
Ispovijed za naše krizmanike i prvopričesnike, njihove 
roditelje i kumove bit će u petak, 8. svibnja u 15 sati u 
župnoj crkvi.

KRIZMA
U subotu, 9. svibnja u 10 sati je krizma u našoj župi. Ok-
upljanje krizmanika i kumova je u 9:15 kod Gospina kipa.

čovjeka milosti i pravednosti. Liturgija se nalazi na žarišnoj toč-
ki toga zaokreta i dotiče njegovo neprestano «danas i sada», 
dok kliče: «Priteci u pomoć svome narodu koji pada, ali ipak 
uvijek čezne da ustane!» To je zaziv upućen Mariji, «blagoj 
Majci Otkupiteljevoj», to je zaziv upućen Kristu koji je po Mar-
iji ušao u povijest čovječanstva. Iz godine u godinu antifona 
se uzdiže Mariji, dozivajući u pamet trenutak u kojem se ost-
vario taj bitni povijesni zaokret, koji traje nepovratno: zaokret 
između «padanja» i «ustajanja». 
Čovječanstvo je učinilo zadivljujuća otkrića i postiglo iz-
vanredne rezultate na području znanosti i tehnike, ostvarilo 
velika djela na putu napretka i civilizacije, i u novije vrijeme 
reklo bi se da je uspjelo ubrzati tijek povijesti; no temeljni 
zaokret, zaokret koji se može nazvati «izvornim», uvijek prati 
čovjekov hod i kroz različite povijesne događaje prati sve 
i svakoga. To je zaokret između «padanja» i «ustajanja», 
između smrti i života. On je također trajni izazov ljudskim 
savjestima, izazov cijeloj povijesnoj svijesti čovjeka: izazov 
da slijedi put «ne padanja» na uvijek stare i uvijek nove 
načine, i put «ustajanja» ako je pao. 
Crkva, sa svoje strane, sa svom zajednicom vjernika i u jedin-
stvu sa svakim čovjekom dobre volje, prihvaća veliki izazov 
sadržan u riječima antifone o «narodu koji pada, ali ipak 
čezne da ustane» i zajedno se obraća Otkupitelju i njegovoj 
Majci zazivom: «Priteci u pomoć!» Ona, naime, vidi Blaženu 
Majku Božju u spasenjskom otajstvu Krista i u njezinu vlastitom 
otajstvu; vidi je duboko ukorijenjenu u povijest čovječanstva, u 
vječni poziv čovjeka prema naumu providnosti koji je Bog za 
njega od vječnosti odredio; vidi je kao pomoćnicu kršćansk-
og puka u neprestanoj borbi između dobra i zla, da «ne 
padne» ili, ako je pao, da «ustane».

Papa Ivan Pavao II.

PRVA SV. PRIČEST
U nedjelju, 10. svibnja u 10 sati je Prva sveta pričest u 
našoj župi. Okupljanje prvopričesnika i njihovih roditelja je 
u 9:30 sati kod Gospina kipa.

Kršteni u našoj župi:
- ANDRIJA MIHAEL NIZIĆ;
- LUKA BUKOVAC.



DUHOVNI KUTAK

  

AKTIVNOSTI U ŽUPI

  

PETA VAZMENA NEDJELJA (A)
PRVO ČITANJE: Dj 6,1-7
U one dane, kako se broj učenika množio, Židovi 
grčkog jezika stadoše mrmljati protiv domaćih Židova 
što se u svagdanjem služenju zanemaruju njihove udov-
ice. Dvanaestorica nato sazvaše mnoštvo učenika i re-
koše: »Nije pravo da mi napustimo riječ Božju da bismo 
služili kod stolova. De pronađite, braćo, između sebe 
sedam muževa na dobru glasu, punih Duha i mudrosti. 
Njih ćemo postaviti nad ovom službom, a mi ćemo se 
posvetiti molitvi i posluživanju riječi.« Prijedlog se svidje 
svemu mnoštvu pa izabraše Stjepana, muža puna vjere i 
Duha Svetoga, zatim Filipa, Prohora, Nikanora, Timona, 
Parmenu te antiohijskog pridošlicu Nikolu. Njih postave 
pred apostole, a oni pomolivši se, polože na njih ruke. I 
riječ je Božja rasla, uvelike se množio broj učenika u Je-
ruzalemu i veliko je mnoštvo svećenika prihvaćalo vjeru.

Ponedjeljak,  4. svibnja  2026. Bijakovići: Ruža Vasilj, 
ud. Blagina, Zrinka Primorac ud. Milenkova, Zlatko Os-
tojić Mirkov, Iva Ostojić, ud. Anđelkova, Filomena Ba-
ković i Anđa Jurić, Jela Ostojić, ud. Ilijina, Iva Ostojić, 
ud. Tadijina, Bosiljka Ostojić, ud. Miljenkova,  Ana Os-
tojić, ud. Andrijina, Jela i Niko Ostojić.
Utorak, 5. svibnja 2026. Međugorje: Anica Sivrić, 
ud. Blagina, Anđa Sivrić, ud. Ivanova, Ivica Sivrić, ud. 
Dragina (Bajkanova), Dara Kozina ud. Antina, Matija 
Kozina ud. Filipova, Janja Sivrić, ud. Mladenova (Ma-
joga), Dragica Sivrić, ud. Ambrina, Doma Sivrić, ud. 
Mićina, Matija Dugandžić, ud. Blagina, Lilja Vasilj, ud. 
Veselkova.
Srijeda, 6. svibnja 2026. Međugorje: Štefa Čilić, 
ud. Ivanova, Sofija Čilić, ud. Nadina, Žarka Čilić, ud. 
Barišina, Mara Šego, ud. Ilijina (Tićova), Jela Vasilj, 
ud. Nedjeljkova, Vida Vasilj, ud. Slavkova, Pero Buntić, 
Dara Elez, ud. Jozina, Ivanka Vasilj,  ud. Grgina, Zden-
ka Vasilj, ud. Matina (Fatina),  Štefa Vasilj,  ž. Grgina,  
Mara Vasilj, ud. Jurina, Mirjana Miletić,  ž. Matina, 
Jela Prskalo, ud. Dragina.
Četvrtak,  7. svibnja  2026.Bijakovići: Celina Jerkov-
ić ud. Vladina, Mara Jerković ud. Šimunova, Mati-
ja Pavlović, ud. Matina, Mate Šego - Danan, Josipa 
Ivanković ud. Perina, Zlata Ivanković, ud. Perina, Zlata 
Dragićević ud. Stankova, Kata Dragićević ud. Marko-
va, Ruža Vasilj ud. Vladina (Cicina.)
Petak, 8. svibnja 2026. Međugorje: Dragica i Zora 
Nikolić, Dara Pavlović, ud. Nediljkova, Anđa Museli-
mović, ud. Bosiljkova, Ivanka Miletić, ud. Ivanova, Šima 
Barać, ud. Bosiljkova,Bosiljko Soldo, pok. Ivana, Ber-
nardica (Berta) Ilić ud. Antina, Stipe Šimić, Šima Šimić, 
ž. Draganova.
Subota, 9. svibnja 2026. Šurmanci: sv. misa u 7 sati: 
Normela Jovanović,  ž. Ljubina, Boža Krasić, pok. Ni-
kole, Stanislava Kordić,  Martin Jovanović, Mira Jova-
nović, ud. Nediljkova; Bijakovići - Grm: Slavko Bubalo 
(Tomin), Ljuba Ostojić, ud. Brankova, Mila Kikaš, ud. 
Blagina, Danica Boras k/kćerke Ivane Kikaš.

MAJČINO SELO
Ustanova za predškolski odgoj i socijalnu skrb;
Ul. Kralja Tomislava, 71; 88266 Međugorje, BiH;
Tel.: + 387 (0) 36 653 000; Mob.: +387 (0) 63 383 
886; E-mail: info@mothersvillage.org, 
vita@tel.net.ba; www.mothersvillage.org 
Bank account: Majčino selo Čitluk; s.w.i.f.t.: UNCRBA 
22  IBAN: BA393380604802781703;  KM: 338 
120 220 100 52 84 Ravnatelj: fra Ivan Sesar
MILOSRDNI OTAC
Udruga za pomoć u rehabilitaciji ovisnika;
Ul. Kralja Tomislava 100; 88266 Međugorje, BiH
Tel.: +387 36 651567; e-mail: motac@tel.net.ba
www.milosrdni-otac.com
Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

MEĐUGORJE MIR – MAJČINO SELO
humanitarna udruga / humanitarian society
IB: 4227640630000; Ul. Kralja Tomislava 69 Bijakovići - 88266 
MEĐUGORJE – Bosna i Hercegovina; Tel.: +387 36 651 704, 
Fax.: +387 36 650 670; e-mail: medjugorje.caritas@tel.net.ba; 
www.majcinoselo.org; Addiko Bank.
KM: 3060130000884555; IBAN: BA39 3060 2037276 5924; 
SWIFT: HAABBA22; Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

KRUNICA
17:00h, svakodnevno, prije večernje svete mise.

SVETE MISE U PODRUČNIM CRKVAMA
Vionica, Miletina i Šurmanci – 9:00h.

SAKRAMENT POMIRENJA
Svakim danom prije jutarnje i večernje svete mise.
ŽENIDBA
U našoj župi vjenčanja se slave subotom i prema 
dogovoru.
BOLESNIČKO POMAZANJE udjeljujemo po potrebi.

SAKRAMENTI
SVETE MISE NEDJELJOM
7:00h, 8:00h – jutarnja misa, 9:30h - đačka, 11 – 
pučka misa, 18:00h – večernja misa.

KRŠTENJE - U našoj župi krštenja se slave subotom na 
svetoj misi u 11 sati.

SVETE MISE KROZ TJEDAN
7:30h – jutarnja, 11:00 – subota, 18:00 – večernja misa.

MOLITVA ZA ZDRAVLJE DUŠE I TIJELA molimo 
ponedjeljkom, srijedom, subotom i nedjeljom.
KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM 
SAKRAMENTU: Utorkom, četvrtkom, subotom19:00 – 
20:00h;
ČAŠĆENJE KRISTOVA KRIŽA:
19:00h – 20:00h petkom.
KRIŽNI PUT NA KRIŽEVCU: 14:00h petkom
MOLITVA KRUNICE NA BRDU UKAZANJA 
14:00h nedjeljom.

Franjevačka mladež FRAMA
- duh. asistent: fra Marin Mikulić,          Frama Medjugorje.

Ministranti Susret ministranata je svake subote u 9:30h.
- voditelj: fra Josip Stanić
Franjevački svjetovni red OFS
- duhovni asistent: fra Zvonimir Pavičić. Susreti utorkom u 19:15h
Golubići mira, probe subotom u 10:00 sati.
Veliki zbor, probe dva puta tjedno u 19:30 sati. 
- voditeljica: s. Irena Azinović

POBOŽNOSTI I MOLITVENI PROGRAM

POHOD STARIH I BOLESNIH, SVIBANJ  2026.

OTPJEVNI PSALAM: Ps 33,1-2.4-5.18-19
Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama, kao što 
se u tebe uzdamo!
Pravednici, Gospodinu kličite!
Hvaliti ga pristoji se čestitima.
Slavite Gospodina na harfi,
na liri od deset žica veličajte njega!
Jer prava je riječ Gospodnja
i vjernost su sva djela njegova.
On ljubi pravdu i pravo:
puna je zemlja dobrote Gospodnje.
Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:
da im od smrti život spasi,
da ih hrani u danima gladi.
DRUGO ČITANJE: 1Pt 2,4-9
Ljubljeni: Pristupite Gospodinu, kamenu živomu što ga, 

NB! Ako imate stare i bolesne roditelje ili uopće bolesne, 
prijavite ih za mjesečni pohod!„Ako tko čuje moj glas 
i otvori vrata, ući ću k njemu i večerati s njim, i on sa 
mnom.“ Otk.3,20 – kaže Isus.

istina, ljudi odbaciše, ali je u očima Božjim izabran, 
dragocjen, pa se kao živo kamenje ugrađujte u duhovni 
Dom za sveto svećenstvo da prinosite žrtve duhovne, 
ugodne Bogu po Isusu Kristu. Stoga stoji u Pismu: Evo 
postavljam na Sionu kamen odabrani, dragocjeni kamen 
ugaoni: Tko u nj vjeruje, ne, neće se postidjeti. Vama 
dakle koji vjerujete – čast! A onima koji ne vjeruju – 
kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni 
i kamen spoticanja, stijena posrtanja; oni se o nj spotiču, 
neposlušni riječi, za što su i određeni. A vi ste rod iza-
brani, kraljevsko svećenstvo, sveti puk, narod stečeni da 
naviještate silna djela onoga koji vas iz tame pozva k 
divnom svjetlu svojemu.
EVANĐELJE: Iv 14,1-12
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Neka se ne 
uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! 
U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar 
bih vam rekao: ‘Idem pripraviti vam mjesto’? Kad odem 
i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k 
sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, 
znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo 
odlaziš. Kako onda možemo put znati?« Odgovori mu 
Isus: »Ja sam put i istina i život: nitko ne dolazi Ocu osim 
po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste moga up-
oznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže 
mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« 
Nato će mu Isus: »Filipe, toliko sam vremena s vama i još 
me ne poznaš? Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti 
onda kažeš: ‘Pokaži nam Oca’? Ne vjeruješ li da sam ja 
u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od sebe 
ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. 
Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, 
zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: 
Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će 
od njih činiti jer ja odlazim Ocu.«


